

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 664 – 9 / 2017

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. szeptember 13 -
án 16.30 órai kezdettel tartott **rendkívüli** testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Auguszt Antalné alpolgármester
Filiszár Szilvia képviselő
Herner Nándor képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A polgármester elmondja: A javasolt napirendi pont határidős feladatot jelent, ezért a rendkívüli ülést össze kellett hívnom. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi ponttal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontot.

Napirend:

1. A Baranya Víz Zrt. Gördülő Fejlesztési Terv javaslata.

Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

1. A Baranya Víz Zrt. Gördülő Fejlesztési Terv javaslata.

A polgármester elmondja: A vízmű a szokásos módon elkészítette a jogszabályban előírt dokumentációt, szóbeli kiegészítést nem teszek, javaslom annak az elfogadását.

Lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

96/2017.(IX.13.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2011. évi CCIX. törvény (Vksztv) 11.§. alapján a víziközmű-szolgáltató és az ellátásért felelős kötelezettségébe tartozó, a BARANYA-VÍZ Zrt. által 15 éves időtartamra (2018-2032-ig) készített, a lenti azonosítókkal rendelkező Gördülő Fejlesztési Tervet - felújítási és pótlási, valamint a beruházási tervrészt is - elfogadja és jóváhagyja.

Víziközmű-rendszer MEKH azonosítója: 11-16355-1-002-01-04

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója: IV.62. Szentlászló-Boldogasszonyfa
(Antalszállás és Terecsenypuszta
településrészekkel) vízműrendszer

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.


Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző